
（アンケート実施期間） 令和２年９月１日 ～ 30日

（回答数） 112 人

【１】住所について

【２】年齢について

10代以下 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 合計

2 17 25 32 19 14 3 112

1.8% 15.2% 22.3% 28.5% 17.0% 12.5% 2.7% 100.0%

合計

112

市報さいきに関するアンケート集計結果
（インターネット実施）

佐伯市内

105

佐伯市外

7

2 17 25 32 19 14 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代以下 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上



【３】本年５月から紙面をリニューアルしました。リニューアルしたことをご存じですか。

【４】発行回数（現在、月１回発行）についてはどうですか。

【５】全ページカラー化による読みやすさはいかがですか。

（未回答：１）

92 20

合計

112

知っている 知らなかった

90 11 6 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

現状のままで良い 増やした方が良い 減らした方が良い 分からない

38 51 21 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に読みやすくなった 読みやすくなった 変わらない
読みにくくなった 非常に読みにくくなった

現状のままで良い増やした方が良い減らした方が良い 分からない 計

90 11 6 5 112

80.4% 9.8% 5.3% 4.5% 100.0%

非常に読みやすくなった 読みやすくなった 変わらない 読みにくくなった 非常に読みにくくなった 計

38 51 21 1 0 111

34.2% 46.0% 18.9% 0.9% 0.0% 100.0%



【６】デザインや見やすさはいかがですか。

【７】リニューアル後の特集記事で関心を持った内容はどれですか。（複数回答可）

（未回答：１）

「今年の夏はデイキャンプへ行こう（８月）」が40ポイント（36.0％）で最も多く、次いで「猫
も、人も、しあわせなまち（９月）」が 35ポイント（31.5％）、「カラダと向き合おう（７
月）」が 28ポイント（25.2％）となった。

29 55 24 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に見やすい 見やすい 変わらない 見にくい

非常に見やすい 見やすい 変わらない 見にくい 非常に見にくい 計

29 55 24 4 0 112
25.9% 49.1% 21.4% 3.6% 0.0% 100.0%
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ママの笑顔を地域で支える（５月）

いまさら聞けないユネスコエコパーク（６月）

カラダと向き合おう（７月）

今年の夏はデイキャンプへ行こう（８月）

猫も、人も、しあわせなまち（９月）

特にない

分からない



 【８】新設したコーナー「イキな佐伯のヒトと企業」について、感想を教えてください。

78 9 22 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

充実している 不足している 必要ない その他

充実している 不足している 必要ない その他 計

78 9 22 3 112

69.6% 8.0% 19.7% 2.7% 100.0%

・その他選択の内容
1 佐伯の企業の紹介じゃなくて、新人の紹介ですか？
2 これからも佐伯にあるたくさんの企業を紹介して欲しい。

3
佐伯企業での若手社員の姿を見て少しでも地元企業に対する関心度向上につながっ
ていると思われる。

4
猫の特集や、イキな佐伯の人などは、広報紙でつたえるより、ケーブルテレビ行政

 チャンネルで伝えるほうがよいと感じる。

5
市外にいる若い世代(学生)やUターンを考えている中堅以上の世代の人など、そこ
で働くなら、と考えた時に欲しい情報は何か？など、もう少し深掘りして欲しい。



【９】新設したコーナー「佐伯の恵みまるかじり」について、感想を教えてください。

（未回答：１）

82 16 9 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

充実している 不足している 必要ない その他

充実している 不足している 必要ない その他 計

82 16 9 4 111

73.9% 14.4% 8.1% 3.6% 100.0%



【10】 リニューアル後の市報で、興味・関心を持ったコーナーを教えてください。（複数選択可）

（未回答：３）

「特集記事」と「イキな佐伯のヒトと企業」が51ポイント（46.8％）で最も多く、次いで「どっ
か行こうや！（観光・イベント情報）」が 40ポイント（36.7％）、「表紙」が 39ポイント
（35.8％）となった。
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表紙

特集記事

市政に関する情報（市政情報PICK UP！／情報あらかると）

お知らせコーナー（相談・募集・各種お知らせなど）

お知らせコーナー（伝言板・おゆずり）

どっか行こうや！（観光・イベント情報）

図書館だより

伝えたい郷土の味：食推さんの郷土料理＆おすすめおやつ

イキな佐伯のヒトと企業

佐伯の恵みまるかじり

市長の主な公務日誌

まちのわだい

広報クイズ

編集後記

サイキッズ写真館

裏表紙（観光情報など）

企業有料広告（お知らせコーナー下段に掲載）

休日当番医・小児救急当番医

乳幼児健康診査・のびのび教室

住民健診日程表

無料相談のご案内

その他

・その他選択の内容

1
育児に関する記事（今回だったら児童クラブがなくなる件）は、なるべく確認して
いる。

2
 市報が配送されて来るのに、数日かかる時があります。

イベント等の期日が上旬の時に期日が間に合わない？過ぎてしまう事もあるので配
慮をお願いします。



【11】市報にはどのような情報が必要だと思いますか。（複数選択可）

　「防災」が70ポイント（62.5％）で最も多く、次いで「イベントや講座など」と「重要施策
（計画）や市政」が 62ポイント（55.4％）、「まちの話題・出来事」が 60ポイント（53.6％）
となった。
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